
1) Bir bahçede 124 mandalina ağacı, 233 portakal ağacı vardır. Bu bahçede toplam kaç ağaç vardır?




2) Yaren birinci gün 325 gram et, ikinci gün ise birinci günden 130 gram fazla et tüketmiştir. Yaren iki günde kaç gram et tüketmiştir?



3) Peynir fabrikasında üretilen 468 kilogram peynirin 151 kilogramı tulum, 114 kilogramı beyaz peynirdir. Geriye kalanlar ise kaşar peyniridir. Üretilen kaşar peynir kaç kilogramdır?



4)Bir bahçedeki incir ağaçlarının sayısı elma ağaçlarının sayısından 158 eksiktir. Bahçede 648 elma ağacı olduğuna göre kaç incir ağacı bulunmaktadır?




5) Bir kitaplığın 1.rafında 188 kitap, 2.rafında 193 kitap ve 3.rafında da 138 kitap vardır. Toplam kitapların 700 olması için 4. Rafta kaç kitap olması gerekir?



6) Pazartesi günü 167 sayfa kitap okudum. Salı günü pazartesi günü okuduğumdan 89 sayfa daha fazla kitap okudum. İki günde toplam kaç sayfa kitap okudum?




7) Salih’in, evi ile okul arası 346 metredir. Salih okula gelip giderken kaç metre yol yürüyor?





8) Kardeşimin 654 bilyesi, benim ise kardeşimden 258 eksik bilyem vardır. İkimizin bilyeleri toplamı kaçtır?






9) İzmir'e giden trene Konya'dan 164, Akşehir’den 97 ve Afyon'dan 58 kişi binmiştir. İnen yolcu olmadığına göre otobüs kaç yolcusuyla İzmir'e varmıştır?




10) Teyzem annemden 26 yaş büyüktür. Annem 38 yaşında olduğuna göre ikisinin yaşları toplamı kaçtır?




11) Kadir amca 478 TL’ye fırın, 243 TL’ye ütü satın almıştır. Satıcıya 800 TL veren Kadir amca ne kadar para üstü alır?





12)  Annem 42, babam 47 yaşındadır. Annem ile babamın dört yıl önceki yaşları farkı kaçtır?





13)  Bir trende 353 yolcu vardır. Birinci durakta trenden 86 yolcu inmiş, trene 64 yolcu binmiştir. Trende kaç yolcu kalmıştır?



14) Bir okuldaki toplam öğrenci sayısı 896’dır. Bu öğrencilerin 488’si erkek olduğuna göre erkek öğrenciler kız öğrencilerden kaç fazladır?






15) Arı Maya bal yapmak için sabah 432,öğlen 384,akşam ise 127 tane çiçek gezmiştir. Arı Maya toplam kaç tane çiçek gezmiştir?






16) Koca Ayı ormanda 354 tane gül toplamıştır. Koca Ayı Kaç gül daha toplarsa 675 gülü olur?







17) Nasrettin Hoca üç basamaklı en büyük çift doğal sayıdan, üç basamaklı en küçük tek doğal sayıyı çıkarıyor. Sonucu kaç bulmuştur?







18) Şirin Baba bahçesinden topladığı 452 tane elmanın 178 tanesini satıyor. Geriye kaç elması kalmıştır?





19) Karagöz ile Hacivat gölge oyununu izlemek için 1.gün 258 kişi,2.gün 317 ve 3. Gün 409 kişi gelmiştir. Gölge oyununu izlemek için toplam kaç kişi gelmiştir?




20) İstanbul Muhafızları’nın okulunda 367 tane kız öğrenci vardır. Erkek öğrencilerin sayısı kız öğrencilerin sayısından 98 fazladır.
Bu okulun toplam mevcudu kaçtır?





21) Şirinler köyünde 152 kayısı ağacı, 276 elma ağacı vardır. Ceviz ağaçlarının sayısı ise kayısı ağaçlarının sayısından 68 eksiktir.
Toplam kaç tane ağaç vardır?





22) Kerim 459 sayısını hangi sayı ile toplarsa toplamı 806 bulur?






23) Mert 376 sayısını hangi sayı ile toplarsa, toplamı 954 bulur?






24)Kukuli’nin dolabında 748 tane muz vardır. Kukuli ve arkadaşları sabah 327, öğlen 216 muz yiyor. Geriye kalan muzları akşam yiyorlar. Akşam kaç tane muz yemiştir?

25)Babam 975 lirasının 385 lirası ile market alışverişi yaptı. 450 lira ile faturaları ödedi. Babamın kaç lirası kalır?




26)Annesinden 120 lira, babasından 150 lira alan Müge’nin 400 liralık eteği alabilmesi için kaç lira daha biriktirmesi gerekir?




27)Bir fırında önce 173 ekmek, sonra 286 ekmek pişiriliyor. Ekmeklerden 350 tanesi satılırsa geriye kaç ekmek kalır?




28)Müge 508 sayfalık bir kitabın 1.gün 120,2.gün 144 sayfasını okumuştur. Müge’nin geriye okuyacağı kaç sayfası kalmıştır?





29)Bir kutuda 610 tane boncuk vardır. Boncuklardan 182 tanesi kırmızı, 207 tanesi sarıdır. Geriye kalanlar mavi olduğuna göre kutuda kaç tane mavi boncuk vardır?





30) Murat 482 m kumaşın önce 287m, sonra da 109 m satarsa geriye kaç m kumaş kalır?





31) Murat marketten 269 liraya peynir,175 liraya da et alıyor. Satıcıya 500 lira verirse Murat ne kadar para üstü alır?






32) Bir trende 311 yolcu vardır. 1.durakta 73 yolcu inip 105 yolcu binmiştir. 2.istasyonda 46 yolcu inip 95 yolcu binmiştir. Bu trende kaç yolcu vardır?





33)289 sayısının 199 eksiğinin 315 fazlası kaçtır?
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